



高考成绩 6月25日可查

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/邱婷婷) 高考已落下帷幕,记者昨从市教育考试院获悉,我省高考成绩和录取控制分数线预计6月25日公布。6月26日起,考生可填写高考志愿。今年高校招生录取工作拟从7月8日开始至8月23日结束。

据了解,考生志愿填报将安排在三个时间段进行。其中,6月26日至27日填报本科提前批和本科批特殊类型(高水平运动队、高校专项计划、中南大学综合评价录取)志愿,6月29日至7月2日填报本科批志愿(不含特殊类型志愿)和专科提前批志愿,8月6日至8日填报高职专科批志愿。

值得注意的是,教育部印发的《2024年普通高等学校招生工作规定》明确对退役军人、烈士子女等人员享加分、优先录取等优待,满足相关条件者,最高可加20分。近日,湖南省教育厅发布《湖南省2024年普通高等学校招生工作实施办法》,其中明确烈士子女、符合条件的退役军人可享受加分政策。此外,部分军人子女也可享受优先录取的政策。

相关新闻

明天起,高考生可模拟填报志愿

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/邱婷婷) 高考结束后,考生将进入志愿填报程序。市教育考试院相关负责人表示,6月13日起,我市将进行志愿填报操作模拟演练。今年在各阶段填报志愿前,省教育厅还将分3次开通志愿填报系统辅助填报功能,请考生一定要提前熟悉志愿填报系统。

此次志愿填报操作模拟演练的具体时间为6月13日8:00至19日17:00。6月16日前,准备填报有户籍要求的提前批院校志愿的考生通过湘湘高考App或湖南省普通高校毕业生招生考试综合信息平台确认信息是否一致。若有不一致的,考生须前往高考报名所在县市区招生考试机构完成户籍信息修改,逾期不予受理。

“6月22日前,6月28日、8月3日至5日,省教育考试院将开通志愿填报系统辅助填报功能。”市教育考试院相关负责人表示,考生应查阅系统中的“志愿填报系统操作指南”,熟悉了解系统操作步骤和注意事项;提前设置好系统“登录密码”和“保存密码”。志愿草稿填报完成后一定要及时提交保存,并通过“志愿查看”功能查看本人是否已提交保存了正式志愿信息。

“如果出现不能正常填报或保存等异常情况不要慌,考生应及时向报名点(中学)报告。”上述负责人表示,如发现异常将及时报告省教育考试院信息处,由省教育考试院按照应急预案启动相应处理措施。

开奖 (开奖日期:2024年6月11日)

福彩
双色球 第2024066期
08 09 12 22 26
32 13
3D 第2024153期
2 8 7

体彩
七星彩 第2024066期
7 1 5 6 3 4 0
排列3 第2024153期
3 8 9
排列5 第2024153期
3 8 9 5 5

演唱会“一票难求”? 歌迷找“代购”被骗

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李航) 这个夏天,周杰伦、王心凌、薛之谦等众多明星都在长沙开演唱会,粉丝热情高涨。不法分子利用这种追星心理,打着所谓的“内部购票”的幌子,在各大社交平台广撒渔网。6月11日,醴陵市公安局向媒体通报称,辖区一名居民就因购买演唱会门票被骗。

醴陵市仙岳山街道居民张某报警称,在网上社交软件中,有网友联系他,称有两张薛之谦长沙演唱会的门票可以“转让”,并发送了一些佐证资料。铁粉张某正苦于票源紧张,一直没能在正规渠道抢到演唱会的门票。这送上门的“代购”信息,对他来说,无异于雪中送炭,于是迅速达成购买意向,填写了自己的购票信息。

他给对方转账1500余元,却未收到订单信息。追问之下,对方回复说:“信息填写错误,订单超时失效。”对方要求张某重新转账并备注名字,若订单失败则原路退回。张某随即照办,再次转账1500余元,这次收到的回复则是:“操作太慢,订单失效。”此时,张某自己被骗,随即向警方报案。

目前,该案件还在进一步侦办中。醴陵警方就此提出4条防骗提醒:一是购买演唱会门票务必要通过正规渠道,切莫轻信“内部人员”“有门路”等说辞,以免遭受不必要的经济损失,最安全、最保险的方法是在官方网站上购买。二是在各种社交平台上,以“票务代理”为用户名,并伪造官方票务LOGO,且私信询问是否有购票需求的,极有可能是骗子。三是不要轻易点击陌生链接,以免进入诈骗分子自制的虚假票务网站,防止木马程序盗取网银账号。凡是不通过正规交易平台、要求私下转账,或者以各种理由要求反复付款、退款还要交保证金的,可能是骗子。四是对订票信息有任何疑问,要及时联系官方票务公司客服。一旦发现上当受骗,要及时拨打110报警,并保留好相关的证据。



6月初,张贴在长沙地铁站的演唱会信息(文图无涉)。记者/沈勇跃 摄

孩子们秒变“环保达人” 株洲市第三届青少年 环保嘉年华活动举行



校园记者打卡“环保词汇连连看”游戏环节。通讯员/供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱) 6月5日,第三届株洲市青少年环保嘉年华活动在株洲首创水务有限责任公司拉开序幕,为孩子们送上时尚、欢乐的“环保套餐”。

现场,来自市二中附属第二小学、栗雨小学两百名校园记者化身“小小环保员”,通过环保知识答题、打卡闯关游戏、参观污水处理厂等多种形式,倡导学生们践行垃圾分类、支持绿色低碳生活方式,也为株洲增添了一抹“绿色”。

寓教于乐 在游戏中学习环保知识

如何将“互动式”环保体验与“知识型”嘉年华相结合为一体?低碳生活大拼图、垃圾分类、观察水质过滤、环保演说家、环保海报涂鸦……校园记者们通过定向打卡的方式进行。活动融合了环保元素,导入“垃圾分类”“低碳生活”等热点内容的宣传与普及。

“在低碳生活大拼图活动中,我学到的知识最多,在玩游戏的过程中了解了拼图上的环保知识。”市二中附属第二小学校园记者谭乐峰很快就完成了六个项目,和不少小朋友一样,最吸引他的是低碳生活大拼图和观察水质过滤。

“这项活动深受孩子喜爱,它可以让孩子在潜移默化中明白哪些行为是值得倡议、哪些是需要杜绝的。”相关负责人说。

参加活动的环保小卫士在现场玩得不亦乐乎,汗水浸湿了头发,也没有阻挡他们

四处奔走的步伐。不少环保小卫士表示,和以前参加过的“六一”游园会相比,在这里,他们收获的不仅仅是快乐,还有许多环保知识。

校园记者开启污水 “再生”探秘之旅

在株洲首创水务有限责任公司,校园记者们跟着讲解员,实地了解污水处理过程,见证生活污水由“浊”变“清”的奇妙旅程。参观活动后,校园记者集体观看净水全流程动画,并进行了现场采访问答。

“我们生活中产生的污水都去哪里了?”同样在茶陵县污水处理厂,近70名茶陵县城西小学校园记者走进厂区,举行环保设施公众开放日活动,探索污水处理“绿色密码”。

校园记者们一边听一边看,真实体验浑浊的生活污水经过一步步科技处理工艺流程,最终变成了清澈的可回用水,认识到治理污染、保护环境的重要性,建立起爱水护水的环保意识。

据介绍,“青少年环保嘉年华活动”已成功举办三届,由湖南首创水务有限责任公司、株洲首创水务有限责任公司、株洲日报社校园记者俱乐部共同主办。融“互动性”“知识型”环保体验嘉年华模式,在寓教于乐的教育活动中,引导青少年主动成为环境保护的传播者和践行者,让环保意识以新颖有趣的方式深入“少年”心。

涪陵区明德小学斩获第二届 “足协杯”青少年U10组冠军

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/宋希 龙文祥) 近日,2024株洲市第二届“足协杯”系列赛青少年U10组总决赛落下帷幕。经过激烈角逐,涪陵区明德小学足球队从众多队伍中脱颖而出,斩获2024年株洲市第二届“足协杯”青少年U10组冠军。

本次“足协杯”青少年U10组共有全市各区多家学校、俱乐部共计17支球队参加比赛。历经两个多月小组赛车轮战的激烈角逐,涪陵区明德小学足球队一路披荆斩棘以小组第二的优秀表现进入半决赛。

在总决赛中,面对小组第一强敌巴索特劲风U10队,涪陵区明德小学足球队再现“明德精神”,顽强拼搏、奋勇向前,以良好的精神风貌和昂扬的奋斗状态4:2战胜对手,夺得2024株洲市第二届“足协杯”系列赛青少年U10组冠军!

据介绍,涪陵区明德小学作为“全国足球示范校”,全面贯彻党的教育方针,坚持“五育并举”的教育理念,高度重视校园足球工作,通过足球进校园、进课堂、进社团的策略,在明德学子中普及足球知识和技能,定期开展足球班级联赛,组织学生参加各级各类足球比赛,让学生在足球运动中享受乐趣,增强体质,健全人格,锤炼意志。接下来,学校将坚持走“劳育创特、体艺创强”的特色兴校之路,坚决落实并执行涪陵区委、区政府的教育振兴精神,进一步加强校园足球活动特色建设,以足球育人落为落脚点,让校园足球成为涪陵教育振兴更加靓丽名片。



赛场上,足球小将们始终激情饱满,斗志昂扬。通讯员/供图

科技少年驾“船”出发 “青小杯”纸质结构模型比赛举行

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/江双双) 近日,株洲市二中青龙湾小学开展“青小杯”纸质结构模型比赛,点燃了同学们热爱科学与劳动、探索真知的热情。

本次活动由爱康国宾、爱牛科教、正浩基金会、腾讯公益、中国乡村发展基金会捐赠,由北京桂馨慈善基金会执行,株洲市科学技术协会、株洲日报社协办,株洲市二中青龙湾小学承办。

比赛面向全校学生,每组设立不同的制作难度和测量标准,一年级折飞机、二年级纸的承重挑战赛和三年级A4纸直立高度挑战赛、四五年级电动纸船。选手们积极动手动脑,用无限的想象力折出了花样百出的纸船:修长的、宽阔的、立体的、扁平的……他们在前期的设计中认真研究对比,从而设计出了最能承重的纸船。

“有趣的项目让每位孩子都能快乐参与,感受科技的魅力。”学校负责人介绍,学生们用常见的纸张材料,发挥想象力和创造力,制作出自己的纸质结构模型。比赛中的一件件科技小制作,满载着同学们爱科学、用科学的热情,凝聚着智慧和汗水,也承载着他们对于科技的无限憧憬。



学生共同完成电动纸船制作。通讯员/供图

2024高考志愿填报公益讲座

2024年高考虽然已经落下帷幕,但这场关乎未来的“战役”仍未结束,即将开始的志愿填报,牵动着万千学子和家长的心,考得好,更要志愿报得好!孩子考的分能上什么大学?选什么专业?去哪些城市?有哪些机会?会不会被不喜欢的专业录取?

会不会滑档? 退档……太多的问题……如果家长和考生还在想临时抱佛脚,不抓紧进行志愿填报规划,等成绩出来就太迟了!业内资深专家面对面,结合实践真实案例,为考生和家长带来实实在在的“干货”,让考生们少走弯路,不走岔路。讲座席位有限,请提前电话预约,机会难得,先约先得哦!

- 文化生高考志愿填报
- 艺术生高考志愿填报
- 港澳本科升学规划
- 国际本科升学规划

讲座时间: 2024年6月15日15:00
讲座地点: 天元区新闻路18号株洲日报社A栋7楼会议室
预约席位电话: 18173331102 邹老师